

親愛的弟兄姊妹們, 主內平安:

在過去數月一段非同尋常的日子中, 相信大家都經歷主的恩典夠用。因靠著那加力量給我們的主, 漸漸學會如何處於「新常態」的環境中。世人因疫情來襲終日惶恐不安、憂心忡忡。不少人因疫情帶來的衝擊大受困擾; 他們只管為明天憂慮, 盡力為那不明朗的未來煩惱籌算。我們在基督裡的人卻有別於那些沒有指望的人。因為我們深信至高的上帝仍在掌權; 祂憑自己的意思行事, 遠勝人的智慧和能力。上帝的作為奇妙可畏, 實非人所能測透的。上帝藉此疫情, 讓我們多方反省生命和校正事奉, 不住更新, 從而更貼近主的心意。在限聚令下沒有實體教會聚會, 更顯在基督裡的合一。我們雖因疫情被困室內, 卻可透過高科技傳媒而來的見聞得著激勵, 特別是一些有關上帝在普世宣教工場中多方奇妙作為的資訊, 疫情危機成了福音契機, 藉著各地信眾願意按上帝旨意委身為主所用、使福音興旺的見證分享, 我們在此亦能因心受感動而踏出信心一步, 藉禱告和金錢奉獻方式、有份參與其中。

印尼是全球穆斯林人口最多的國家, 亦是本會 (K-PACT Canada) 差傳事工專注的「未得之地」, 分別以位於西加 (West Kalimantan) 坤甸(Pontianak) 的 Joyful School「喜悅學校」和在鄰近鄉鎮的 Batang Tarang Christian Center「巴當搭朗基督徒中心」為跨文化宣教事工重點。從隨函附上的短片中, 看見印尼坤甸「福音自傳會毗奴伊勒堂」教會的牧者和弟兄姊妹們, 在疫情中不僅持守主道, 更願意在困難的環境下, 向不同信仰的族群闡揚基督的愛, 孜孜不倦。他們的「一把米」慈惠事工沒有因為經濟停頓和人手不足而耽延; 他們在自己不足之中, 依然持續將食物分發, 照顧貧民的需要。此外, 坤甸福音自傳會毗奴伊勒堂教會整體看重小孩子在天國裡的重要角色, 在疫情前已著手興建 Joyful School「喜悅學校」的固定校舍, 進一步發展基督化的兒童教育工作。學生們來自不同的族裔和宗教背景, 在課堂中學習天國信仰, 耳濡目染; 穆斯林背景的的孩子們也學會在家裡禱告, 並與家人分享上帝的話語, 福音種子在他們的家中生根發芽, 生命漸得轉化。學校因疫情改為線上授課, 孩子們非常留戀學校生活, 更期待新校舍可以早日竣工。七月初, 一些孩子在同工和家人的帶領下一起前往參觀新校舍施工現場。看到了只有部分牆壁沒有屋頂的房子, 孩子們馬上圍在一起禱告, 盼望賜恩典的上帝可以興起更多人幫助他們, 使學校早日建成。看著照片中孩子心誠閉目的樣子, 我們豈能無動於衷? 深信在上帝沒有難成的事。當我們配合上帝的心意, 上帝的旨意必然成就。但願上帝加倍感動我們!

我們也想念隻身在印尼 Batang Tarang Christian Center「巴當搭朗基督徒中心」宣教服事的龔青 (KC) 姊妹, 嚴峻的疫情沒有讓她退縮。她十分感謝上帝在適切的時候接到本會 (K-PACT Canada) 在經濟上的支持, 讓事工繼續進行。

謹此多謝弟兄姊妹們不住為 K-PACT Canada 的事工禱告, 並繼續在經濟上的支持。不論甚麼, 亦無論多少, 每一個人為主所擺上的, 在上帝的眼中必看為寶貴, 在基督裡必不徒然。一切榮耀歸給主!

主內同工

陳明修牧師 (Rev. Sam Chan), 楊學義牧師 (Rev. Anthony Yeung), 馬興華傳道 (Pastor Anda Ma), 余加駿弟兄 (Andrew Yu)  
二零二零年七月二十日

若您想繼續以奉獻的方式支援我們的事工, 請將支票郵寄以下地址:  
c/o Rev. Anthony Yeung, 7158 York Crescent, Delta, B. C., V4E 2W8, Canada.  
支票抬頭請寫: K-PACT Canada Mission Association